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ATA DA tgu sEssÃo oRpruÁnra, pe au sessÃo rEGrsLATwA, DO 2o BIÊNIq DA 6.
LEGISLATURA, REALIZADA EM 07 DE DEZEMBRO DE 2020.

Presidência: Amauri Gomes Dias.
Secretaria: ]andira de Almeida Rissato e Alan Gonçalves Maia.

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, no plenário
da Câmara Municipal de Pracinha, localizado à Avenida Santos Dumon! n.e 198, Centro,
nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 19Â Sessão OrdiniiLria desta Câmara, sob a

Presidência do Senhor Vereador Amauri Gomes Dias, tendo como Primeira Secretiíria a

Vereadora jardira de Almeida Rissato e como Segundo Secretario o Vereador AIan
Gonçalves Maia, contando ainda com a presença dos Vereadores Carina dos Santos
Rodrigues Cruz, Damião Pereira e Domingos Savio Cleto, Eduardo Bemardo Cruz,
Evando Gomes Meira e Sergio Àparecido Pemrd, em número de nove (09) presenças.
Havendo quórum suficiente, o Senhor Presidente declarou abertos os presentes trabalhos,
em nome de Deus e da Democracia, rezaldo com os presentes à oração do Pai Nosso.
Dando continuidade, o Senhor Presidente, solicitou a Senhora Secretária que proeedesse a

leitura da Ata da 18e Sesúo Ordinária, o Vereador Damião Pereira solicitou a dispensa da
leitura da Ata, em votação simbólica, aprovadas por unanimidade. Em ato continuo, o
Senhor Presidente Solicitou a Senhora Secretária que procedesse a leitura das Atas das 5a e

6a Sessões Extraordinária, o Vereador Damião Pereira solicitou a dispensa da leitura das
Atas, em votação simbólica, aprovadas por unanimidade. Dando sequência aos trabalhos,
o Senhor Presidente, solicitou a Senhora Secretária que procedesse a leitura das matérias
constantes da pauta do dia: Expedientes do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo:
Patecer exarado sobre as Contas da Prefeitura Municipal de Pracinha, referente ao
exercício de 201,6. O Parecer seguirá para publicação em jomal impresso, conÍorme
determina o Regimento Intetno e no site oficial da Câmara, ficando a disposi@o dos
Senhores Vereadores na SecretáLria Legislativa. Expedientes recebidos do Executivo
Municipal: Projeto de Lei n.a 02912O20, que abre na Contabilidade, Crédito Adicional
Especial, especifica, e dá oukas providências; Projeio de l,ei n.a 030/2020, que denomina o
Cemitério Municipal da §audade, o Cemitério de Pracinha/SP. Expedientes recebidos do
Legislativo: Requerimento de Urgência Especial n.a 0061202O, de autoria dos Vereadores
AIan Gonçalves Maia, Carina dos Santos Rodrigues Cruz e Jandira de Almeida Rissato, ao
Projeto de l-ei n.a 02912020. Nada mais havendo para ser lido na fase do Expediente, o
Senhor Presidente, concedeu a palavra aos Senhores Vereadores inscritos no Tema Livre.
Não havendo Vereador inscrito em Tema Livre, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor
Secretário que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para dar inicio a
Ordem do Dia. Em discussão Requerimento de Urgência Especial n.a 00612020, de autoria
dos vereadores Alan Gonçalves Mai4 carina dos santos Rodrigues cruz e Jandira de
Almeida Rissatg ao Proieto de Lei n.o 029/2020. Em votação nominal. AIan Gonçalves
Maia: Sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: Sim; Damião pereira: Sim; Domingos Savio
Cleto: Sim; Eduardo Bemardo Cruz: Sim; Evando Gomes Meira: Sim; Jandira de Almeida
Rissato; Sim e Sergio Aparecido Perrud: Sim. Aprovado por unanimidade. Em segundo
turno de discussão e votação o Pro,eto deLei n.e O2212020, que dispõe sobre: As Diretrizes
Orçamentarias para elaboração e execução da Lei Orçamentaria para o exercício financeiro
de 2027, e dá outras providências. Em votação nominal. Alan Gonçalves Maia: Sim;
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Carina dos Santos Rodrigues Cruz: Sim; Da-rrião Pereira: Sim; Domingos Savio Cleto: Sim;
Eduardo Bemardo Cruz: Sim; Evando Gomes Meira: Sim; Jandira de Almeida Rissato;

Sim e Sergio Aparecido Perrud: Sim. Aprovado poÍ unanimidade. Em segundo turno de

discussão e votação o PÍojeto de Lein.o 023/202Q que dispõe sobre: Estima a Receita e fixa
a Despesa do Município de Pracinha, para o exercício financeiro de 2021. Em votaçâo
nominal. Alan Gonçalves Maia: Sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: Sim; Damiáo
Pereira: Sirn; Domingos Savio Cleto: Sirry Eduardo Bemardo Cruz: Sim; Evando Gomes

Meira: Sim; )andira de Almeida Rissato; Sim e Sergio Aparecido Perud: Sim. Aprovado
por unanimidade. Em prirneiro tumo de discussão e votação o Proieto deLeinp O2912020,

que abre na Contabilidade, Crédito Adicional Especiaf especiÍic4 e dá outras
providências. Em votação nominal. AJan Gonçalves Maia: Sim; Carina dos Santos
Rodrigues Cruz: Sim; Damião Pereira: Sim; Domingos Savio Cleto; Sim; Eduardo
Bemardo Cruz: Sim; Evando Gomes Meira: Sim; Jandira de Almeida Rissato; Sim e Sergio
Aparecido Pemrd: Sim. Aprovado por unanimidade. Em tumo único de discussão e

votação o Proieto de Lei n.o 030/202Q que denomina o Cemitério Municipal da Saudade, o
Cemitério de Pracinha/SP. Em votação nominal. Alan Gonçalves Maia: Sim; Carina dos
Santos Rodrigues Cruz: Sim; Damião Pereira: Simi Domingos Savio Cleto: Sim; Eduardo
Bemardo Cruz: Sim; Evando Gomes Meira: Sim; Jandira de Almeida Rissato; Sim e Sergio
Aparecido Permd: Sim. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para ser
discutido ou deliberado, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos
na Expücação Pessoal. Não havendo Verear{ores inscÍitos e nada mais havendo para seÍ
tratado, o Senhor Presidente, em nome de Deus e da Democracia, declarou encerrados os
presentes trabalhos da 19ê Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pracinha, às vinte e
uma horas e cinco minutos. Convocando os Senhores Vereadores para a 7a Sessão

Ordinária que realizar-se-á dentro de trintâ minutos, para deliberação em segundo tumo
do Projeto de Lei n.q 02912020, que abre na Contabilidade, Crédito Adicional Especiaf
especifica, e dá outras providências. Para constar, eu, Jandira de Almeida Rissato,
Primeira Secrekíri4 lavrei a presente Ata, que após lida e achada conforme, vai assinada
por mim e pelos demais membros da Mesa Diretora. Pracinha (SP), aos sete dias do mês
de dezembro do ano de dois mil e vinte.
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